

Информация «О проведенных мероприятиях в сфере противодействия коррупции»

В ноябре текущего года отделом по профилактике коррупционных правонарушений Администрации Губернатора Калужской области было организовано несколько мероприятий в сфере противодействия коррупции.

6 ноября был проведен антикоррупционный практический семинар на тему: «Конфликт интересов в государственном учреждении: выявление, урегулирование, ответственность» для руководителей и работников государственных учреждений, подведомственных министерству спорта Калужской области.

Обучение состояло из теоретического материала и совместного обсуждения практических заданий, связанных с возникновением или возможностью возникновения конфликта интересов в сфере физической культуры и спорта, а также мерам по его предупреждению и профилактике.

14 ноября состоялся практикум «Антикоррупционный диалог», в котором приняли участие 30 муниципальных служащих администрации муниципального района «Город Людиново и Людиновский район».

Основная цель данного мероприятия – повышение уровня подготовки сотрудников органов местного самоуправления в антикоррупционной сфере. В ходе мероприятия, объединившись в команды, участникам предстояло ответить на вопросы об основных терминах антикоррупционного законодательства, заполнении справок о доходах, обязанностях муниципальных служащих, касающихся запретов и ограничений, урегулировании конфликта интересов, а также об ответственности служащих за коррупционные правонарушения.

27 ноября состоялось завершающее в текущем году заседание региональной комиссии по координации работы по противодействию коррупции.

На заседании рассматривались вопросы о мерах по повышению эффективности антикоррупционной работы в органах власти, выполняющих контрольно-надзорные функции. Опытом профилактической работы в сфере противодействия коррупции поделились представители Приокского управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору, а также Управления Роспотребнадзора по Калужской области.

Также в ходе работы комиссии прошло обсуждение профилактики коррупционных правонарушений в органах местного самоуправления. Об организации данной работы комиссию проинформировали руководители администраций Мосальского и Медынского районов.

*Отдел по профилактике
коррупционных правонарушений
Администрации Губернатора
Калужской области*